

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA



Criada pela portaria nº 97.000 de 21.10.1988 - D.O.U de 24/10/1988 Reconhecida como Instituição Comunitária de Ensino Superior pela portaria 784 de 08.08.2013 - D.O.U de 19/12/2014

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

EDITAL Nº 34/2024 - ADENDO Nº 01

Plano de Carreira do Pessoal Docente — PCPD Edital Interno de Progressão Docente

O Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, professor mestre José Ricardo Libardoni dos Santos, e o Reitor da Universidade de Cruz Alta, professor doutor Fábio Dal-Soto, no uso das suas atribuições, tornam público aos interessados o Adendo ao Edital Nº 34/2024, aprovado pela Resolução do Conselho Universitário Nº 26/2024, de 23 de outubro de 2024, que estabelece normas, procedimentos e prazos para progressão docente, nos termos do artigo 19 do Plano de Carreira do Pessoal Docente – PCPD – 2021/2023, de 1º de julho de 2021, Anexo I do Acordo Coletivo de Trabalho protocolado no Ministério da Economia sob nº MR029037/2021.

2. Da Homologação das Inscrições:

2.2.1. Candidatos com inscrição homologada:

Nome	Cargo	Nível requerido	Situação
Ana Luíza Rossato Facco	Assistente III	Adjunto I	Não homologado
Carlise Maria Zambras	Assistente III	Adjunto I	Homologado ¹
Denise Tatiane Girardon dos Santos	Adjunto I	Adjunto II	Homologado ¹
Fernando Martins Ferreira	Assistente III	Adjunto I	Homologado ¹
Graciela Sonego Preto	Adjunto I	Adjunto II	Deferido ²
Isadora Wayhs Cadore Virgolin	Adjunto II	Adjunto III	Homologado ¹
Juliane Nicolodi Camera	Adjunto II	Adjunto III	Homologado ¹
Lucas Trevisan Gressler	Adjunto I	Adjunto II	Homologado ¹
Luísa Cristina Carpovinski Pieniz	Assistente III	Adjunto I	Homologado ¹
Natália Hauenstein Eckert	Adjunto I	Adjunto II	Homologado ¹
Vanessa Steigleder Neubauer	Adjunto II	Adjunto III	Homologado ¹

^{1.} Necessária entrega da documentação comprovando a pontuação necessária;



². Não é necessária entrega da documentação comprovando a pontuação necessária;



UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA



Criada pela portaria n° 97.000 de 21.10.1988 - D.O.U de 24/10/1988 Reconhecida como Instituição Comunitária de Ensino Superior pela portaria 784 de 08.08.2013 - D.O.U de 19/12/2014

10. Das Disposições Finais:

10.6. Permanecem inalterados todos os demais itens do Edital Nº 34/2024, de 24 de outubro de 2024, não modificados pelo presente Adendo Nº 01.

Cruz Alta, 18 de novembro de 2024.

José Ricardo Libardoni dos Santos Presidente Fundação Universidade de Cruz Alta Fábio Dal-Soto Reitor Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 18 de novembro de 2024.

Sadi Herrmann Secretário-Geral

Secretaria-Geral

